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Міністерство охорони здоров’я України в межах повноважень розглянув 
запит на публічну інформацію Кобякова В.С. від 16.04.2023 б/н, який надійшов 
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.04.2023 № 9638/0/2-23 

та повідомляє. 
Стосовно результатів доклінічного вивчення та клінічних випробувань всіх 

препаратів для специфічної профілактики гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2, інформуємо, що клінічні 
випробування лікарських засобів в Україні проводяться відповідно до статей 7, 
8 Закону, Порядку проведення клінічних випробувань лікарських засобів та 
експертизи матеріалів клінічних випробувань, затвердженого наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 23.09.2009 № 690 (зі змінами) 
(далі – Порядок № 690), та Настанови «Лікарські засоби. Належна клінічна 
практика СТ-Н МОЗУ 42- 7.0:2008», затвердженої наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 16.02.2009 № 95 (зі змінами). Пунктом 3.2 
розділу ІII Порядку № 690 передбачено, що клінічні випробування лікарських 
засобів можуть проводитися в лікувально-профілактичних закладах, які 
визначаються центральним органом виконавчої влади, що формує та забезпечує 
реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я (далі – ЦОВВ), за 
наявності рішення про проведення клінічних випробувань ЦОВВ, що 
приймається на підставі позитивного висновку експертизи матеріалів щодо 
проведення клінічного випробування, який надається Державним 
підприємством «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров’я 
України» (далі – Центр). 

Перелік клінічних випробувань в України, в тому числі клінічних 
випробувань лікарських засобів призначених для здійснення заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та 
ліквідацію коронавірусної хвороби (COVID-19) розміщено на офіційному 
вебсайті Центру за посилання https://clinicaltrials.dec.gov.ua. 
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Окремо надаємо посилання на Звіти про доклінічні дослідження 
лікарських засобів та Звіти про клінічні випробування лікарських засобів: 
https://moz.gov.ua/vidkriti-dani. 

Інформація про проведення клінічних випробувань вакцин проти 

COVID-19 в інших країнах світу міститься за посиланням 
https://clinicaltrials.gov/ct2/results?cond=COVID-19. 

Висновки та протоколи клінічних випробувань вакцин проти COVID-19 

містяться в загальному доступу на сайті Всесвітньої організації охорони 
здоров’я (https://bit.ly/WHO_C19_vaccines). 

 

 

В. о. Директора Департаменту 

громадського здоров’я             Ігор ПОВОРОЗНИК 
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